

世中运足球测试赛开赛

晋江贝斯泰、福师大泉州校友队获开门红

本报记者 刘泽宇 林小杰 秦越



昨日,晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运测试赛在晋江四个赛区同时鸣哨开赛,比赛首日进行了小组赛第一轮的较量。本报记者走进晋江市体育中心足球场、晋江市足球训练中心,为你分享两场精彩赛事。

上半场连入两球 晋江贝斯泰队获开门红

昨日,世中运足球测试赛小组赛第一轮,晋友队和晋江贝斯泰队在晋江市足球训练中心展开较量。下午4时,比赛准时开始。

开局阶段,两队在半场展开足球的拼抢,并不断试探对方的防守强度。第14分钟,晋江贝斯泰队摆出进攻阵形,以默契的传接快速将球带近对方球门,无奈因越位犯规而错失破门良机。紧接着,晋友队发起反击。第16分钟,晋友队7号球员马斌迎着多名防守球员单刀冲入禁区发起射门,无奈足球高出球门。

两队的僵持并未持续太长时间,在适应了对手的防守节奏后,晋江贝斯泰队再次发起冲击。第20分钟,晋江贝斯泰队许永清在禁区内接到队友长传,直面门将抽射破门,帮助球队取得领先。取得进球后的晋江贝斯泰队配合越来越顺畅,在4分钟后再次完成破门。第24分钟,晋江贝斯泰队从边

路进攻,9号崔云峰一脚劲射完成破门。此时,晋江贝斯泰队将场上比分改写为2:0。

下半场比赛,两队的较量愈演愈烈,也发生了球员受伤的情况。记者看到,经过裁判现场示意,志愿者抬着担架迅速入场将伤员送至指定医疗点,医疗人员立马对伤员进行现场诊疗,流程进展顺畅。

经过80分钟的比赛,晋友队数次反击未果,最终以0:2告负,晋江贝斯泰队获得世中运足球测试赛的首场开门红。

4:2击败安平青年 福师大泉州校友队完成逆转

昨日下午,在晋江市体育中心足球场,迎来了B组安平青年队和福建师范大学泉州校友队的首次较量。两支足球队并列从运动员通道走进赛场,充分感受国际大赛的比赛场地、设施和服务。

比赛开始后,福师大泉州校友队便发起猛攻,5分钟不到,他们就在安平青年队门前制造了2次威胁,一次是右路传中头球,另一次是前锋连过2人直面门将,但结果都是差之毫厘。处于防守状态的安平青年队并没有甘拜下风,他们伺机而动。第14分钟,安平青年队抢断对手后由守转攻,

打对手一个退防不及,由47号球员杨聪明带球闯入禁区,在层层防守中一击破门。安平青年队以1:0领先。

而仅仅过了3分钟,还是杨聪明,他在右路盘带吸引注意后,一脚传中直接送至队友林锦鹏脚下,林锦鹏单刀射门得手。安平青年队以迅雷不及掩耳之势,在17分钟内连进两球,打对手个猝不及防。

不过,福师大泉州校友队迅速进行人员调整。终于,在第26分钟时,由56号球员蔡泽芳为球队创造首粒进球。上半场结束时,双方比分始终保持2:1。

下半场,福师大泉州校友队越战越勇,一上场就不断给对手制造麻烦。第46分钟,他们虽然任意球没有直接进球,但25号球员徐清富把握住机会,完成破门。比在下半场瞬间扳平,双方再度来到同一起跑线。

由于体力极具下降,安平青年队使用完所有换人机会,但进攻始终没能起效。而福师大泉州校友队屡屡闯过后卫防守,一次次对球门造成威胁。终于,在第65分钟,36号球员陈潭泽射进关键一球,帮助球队成功将比分逆转。补时阶段,陈潭泽梅开二度,亲手破灭了对手追平的希望。最终,福师大泉州校友队以4:2逆转安平青年队,迎来开门红。

晋江市足球训练中心:精心养护草坪 迎接世中运测试赛

“在这里踢球太舒服了,还能感受世中运赛场的魅力!”昨日比赛结束后,晋江贝斯泰队球员谢跃树深深感慨道。在晋江市足球训练中心这片达到国际足球比赛标准的天然草坪上,他们迎来了世中运足球测试赛的开门红。

记者了解到,晋江市足球训练中心是全省首个专业足球场,全国第六个专业足球场,同时也是晋江2020世中运、国际大体联足球世界杯等赛事的主要场馆之一。

为了确保世中运足球测试赛顺利进行,世中运足球竞赛委员会灵源街道赛区全体人员进驻晋江市足球训练中心办公,进行比赛前期的筹备工作。据世中运足球竞赛委员会灵源街道赛区办公室主任李进禄介绍,除了常规的赛前准备,他们在天然草坪的养护上花了很大精力。“我们聘请的专门团队,定期对天然草坪进行养护。比赛前,我们完成了草坪的修剪、除虫、浇水等工作。”李进禄说,晋江市足球训练中心草坪种植选择的品种为“兰引三号”,适应南方气候,不易脱落。这一草种可达到国际足联

检测标准,有益于打造更专业、舒适的足球场地,承办国际级大赛。

记者了解到,晋江市足球训练中心位于灵源街道曾林社区,晋江灵源山宗教文化旅游区内,毗邻世纪大道,交通便利,地理位置优越,于2018年7月份动工,2019年8月份竣工,2020年8月8日正式开放运营,总投资约2.6亿元。

晋江市足球训练中心总用地面积约87218㎡,整个场馆根据国际足球赛事的标准设计,场馆配备LED大屏、运动员休息室、裁判员休息室、接待室、医疗室、新闻转播中心和新闻发布厅等多功能用房。建设三片足球场,面积约20767.93㎡,其中1个11人制天然草场比赛场,1个11人制人工草训练场,1个7人制人工草训练场。除此之外,还有1.2公里的健身步道、1500㎡的青少年休闲活动场地、1500㎡的大众健身场地及部分商业用房、体育配套用房,地上、地下500个停车位,停车十分方便,是配套世界中学生运动会、国际大体联足球世界杯等重大国际赛事的主要场馆。



晋江市足球训练中心的舒适足球场 本报记者 刘泽宇 摄

安海镇桐林村启动 党史村史展馆建设

本报讯(记者 林伊婷)昨日下午,晋江安海镇桐林村举行庆祝中国共产党成立100周年系列活动,先后召开桐林村党员大会,以及举行桐林村党史村史展馆建设启动仪式。

记者了解到,桐林村历史悠久、人文荟萃,村庄先后走出了带头捐资倡导修建安平桥的黄护、黄逸父子;护国英雄黄仕南,热心教育的企业家黄禹门等乡贤。此次桐林村启动建设的党史村史展馆就选址于黄禹门故居。黄禹门是安海清末民初著名企业家、教育家,先后在安海倡办了养正小学、启智小学、西隅小学、启明小学、启慧小学等5所学校,为安海奠定了现代教育基础。

目前,桐林村党史村史展馆初步规划由村庄历史沿革介绍、历史名人介绍、党史简介、杰出党员、党建文化、乡贤文化、黄禹门故居简介等方面内容组成,并将对历代以来征集的乡村记忆物证、资料、图片、照片等进行集中展示。

“建设党史村史展馆,目的是记录桐林村的时代变迁脉络,更好地弘扬桐林村的先贤前辈爱国爱乡、热心公益的精神,为桐林后代子孙留住乡愁记忆,增强广大群众的自豪感、幸福感、归属感,以此凝聚乡村发展合力,推动‘黄护故里、宜居桐林’建设。”桐林村党支部书记、村委会主任黄明证表示,该展馆今后将作为村里开展党史学习教育的主要阵地,也是桐林振兴乡村建设的新抓手、新举措和新任务。

据了解,近年来,桐林村立足村情,坚持党建引领发展,扎实推进乡村振兴工作,乡村经济、文化、环境、民生都取得明显成效,村庄先后赢得福建省文明村、省级农村宣传思想文化示范村、泉州市“领头雁”示范村、晋江市首届美丽乡村等荣誉称号。同时,村党支部在2020年被中共安溪镇党委评为五星党支部;2021年被中共泉州市委评为泉州市先进基层党组织。

在当天的党员大会上,桐林村还举行了重温入党誓词、为17名“光荣在党50年”党员授牌及晋江农商银行联合桐林村整村授信暨支部共建启动仪式等。

清华社区党员 重温红色历史

本报讯(记者 黄伟强)近日,清华社区党委组织开展“学好党的历史,谱写福建篇章”主题党日活,组织党员前往德化党员教育基地——福建省委旧址陈列馆进行参观学习,引导全体党员重温红色历史,感悟红色精神。

当天,在讲解员的引领下,党员们认真观看了福建省委旧址陈列馆陈设的各种珍贵文物、文献、照片等,深刻领会到中国共产党所经受的曲折和磨难,切身了解到中国共产党为中华民族繁荣复兴所进行的奋斗历程。党员们纷纷表示“不忘来时路,方知向何方”,“回望历史,不禁心潮澎湃,思绪万千。将永葆共产党员本色,不忘初心,勇担新使命,奋进新征程。”

据介绍,中共福建省委旧址(坂里)地处“闽中屋脊”戴云山山脉,位于德化县水口镇,四面群山环绕,沟壑纵横,地势险要,是一个环境条件极为恶劣的偏僻村落。1944年3月,中共福建省委机关及所属的武装力量从永泰青溪转移到坂里村坂里牛寮沟,建立革命根据地,领导全省人民进行革命斗争。这是闽南唯一一处省委旧址,有着光辉的革命历史和光荣的革命传统。

红歌快闪 献礼建党百年

锦青社区300余人唱响《没有共产党就没有新中国》



现场歌声激昂,振奋人心。 本报记者 陈巧玲 摄

本报讯(记者 黄伟强)“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党一心救中国……”昨日下午4时许,在青阳街道锦青社区福隆商业广场,社区居民、党员、少先队员、群众等300余人同唱《没有共产党就没有新中国》主题快闪,歌声激昂,全场党旗国旗飞舞,振奋人心,深情献礼建党100周年!

现场,在广场休闲活动的群众也被超燃的场面所触动,纷纷停下脚步拍照,有的还加入了合唱队伍。一面面鲜

红的旗帜在大家手中挥舞,激昂奋进的歌声在整个广场回荡。大家在歌声中重温历史,感悟信仰力量,在传唱中激发爱国热情,进一步传承红色基因。

“请党放心,强国有我!”晋江实验小学凤竹校区的黄嘉馨,用笛子演奏《没有共产党就没有新中国》主题歌曲,赢得在场群众的称赞。一面面鲜红的党旗,一张张洋溢着欢乐的笑脸,一句句振奋人心的歌词……活动当日,不论是70多岁的老党员还是不到10岁的少先队员,大家都以饱满的热情放声高歌,唱出了对党的无限

感激和对祖国的深切热爱。“很激动,自发报名参加今天的活动,就是来祝福我们的党和祖国越来越好,欣欣向荣、繁荣昌盛;作为一个普通老百姓,我们要在以后的工作中,更加兢兢业业,为党和人民贡献自己的智慧和力量。”锦青社区居民冯鸿楠自豪地说。

“中国共产党成立100周年以来,我们在党的领导下,生活发生了翻天覆地的变化,过上了幸福美好的日子,感谢伟大的党!”在参加完活动后,锦青社区党支部书记林传基高兴地对记者说。

磁灶各村(社区)开展 庆祝建党100周年主题活动



主办单位:磁灶镇人民政府 晋江经济报

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲)连日来,晋江磁灶镇各村(社区)党组织积极策划主题党日活动,通过重温入党誓词、讲党课、分享初心故事、文艺演出等形式,庆祝建党百年,推动党史学习教育走深走实走心。

在苏安村,村党支部以“奋斗百年路 启航新征程”为主题,与中共农业银行晋江磁灶支行支部、中共中国移动福建公司晋江

分公司第一支部结对共建,并为苏安村党史文化主题公园、党史学习教育驿站揭牌。村党支部书记陈树森还为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章,并呼吁全体党员年轻党员要向老同志学习,传承党的光荣传统和优良作风。

活动当天,苏安村还举办主题文艺演出,通过重温入党誓词、讲党课、分享初心故事、文艺演出等形式,庆祝建党百年,推动党史学习教育走深走实走心。

在东山村,村党支部为“光荣在党50年”的老党员献花、表彰优秀共产党员、发放党史学习书籍、重温入党誓词,依托新建成的党史学习教育驿站举办“书记讲党



借此激励年轻党员传承党的优良作风,积极作为、建功立业。

类似的主题活动,在磁灶三吴、官田、下官路、前尾、延泽、岭畔、大宅、新坂等其他村(社区)也均有开展。

东石镇各村(社区)开展 庆祝建党100周年系列活动

本报讯(记者 许春 通讯员 肖玉蓉)连日来,晋江东石镇各村(社区)各单位纷纷组织开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动,通过形式多样、丰富多彩的庆祝活动,既表达了对中国共产党的无限热爱和美好祝福,又助推党史学习教育走深走实走心,激发广大党员干部群众爱党爱国爱乡的热情情怀。

7月1日上午,梅塘村党支部召开党员大会,举行庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动。活动中,全体党员重温入党誓词,领取党史学习书籍,聆听党史学习教育宣讲。大房村党支部组织全体党员集中收看“庆祝中国共产党成立100周年大会”直播,深刻学习领会大会精神。

7月1日晚,许西坑村党支部联合村委会、老协会,举办庆“七一”文艺汇演活动,党员群众载歌载舞,庆祝建党百年。井林村党支部举办井林“海望杯”篮球友谊赛,既响应全民健身号召,又以比赛弘扬正能量,展示新风采。

此外,萧下村党支部组织全体党员前往晋江沿海区革命纪念馆、英林埔顶寮会议会址,开展“学党史、知党恩、听党话、跟党走”主题党日活,引导党员干部铭记中国共产党的浴血奋战史、艰苦创业史、改革创新史,厚植爱国主义情感。

磁谷村党支部开展“学党史、知党情、跟党走”主题党日活动,通过参观革命旧址和重温入党誓词等方式,引导全体党员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

“七一”前后,塔头刘村党支部开展了系列庆祝活动,如文艺汇演、南音汇演、环村健康跑、诗词大赛、征文比赛、经典诵读等。通过系列活动,营造浓厚的庆祝氛围,教育引导广大党员群众重温党的光辉历史,继承和弘扬党的优良传统。

在内坑“红色粮仓” 年轻党员向党宣誓

本报讯(记者 黄伟强)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”近日,在晋江市内坑镇亭顶村“红色粮仓”内,一批年轻党员进行入党宣誓,句句掷地有声。

据介绍,亭顶村“红色粮仓”是一处革命斗争遗迹和“精神食粮”的高地、储存地。这里曾是革命时期,中共泉州中心县委的一个地下联络点、粮食供应站,贮藏鞋服、粮食等军需品,对晋江乃至整个泉州的解放起到过关键作用。

在亭顶村“红色粮仓”内,还设有晋江市青少年综合服务平台,依托该平台,内坑镇团委举办了“党带团,团带队,学党史”主题实践活动,通过以党带团、以团带党的方式,使党员、团员青年、少先队员们红色教育基地的感染熏陶下,更加坚定入党入团的初心和信念,积极向党组织靠拢。